

到北京市朝阳区考察艾滋病防治工作 胡锦涛握手艾滋病人

据新华社电 今天是第20个世界艾滋病日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛11月30日上午在中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇和北京市代市长郭金龙等陪同下，来到朝阳区疾病预防控制中心和六里屯秀水园社区考察艾滋病防治工作。

在朝阳区疾病预防控制中心自愿咨询检测门诊，一名艾滋病感染者正向工作人员咨询有关问题。胡锦涛微笑着向她伸出手去，这位感染者激动地握住总书记的手（如图）。

这位感染者告诉总书记：“在我最绝望的时候，是

疾控中心的工作人员给了我帮助，把我从痛苦中拉了出来。我一定要用自己的行动回报社会。为了让更多的人远离艾滋病，我把自己的经历写成了一本书。”说着，她把自己写的书送给总书记。

胡锦涛接过书，赞许地对她说：“你虽然被感染了，但始终保持乐观向上的生活态度，勇敢同疾病作斗争，并积极投身到预防艾滋病传播的工作中去。你的这种精神和行为令人钦佩。祝愿你拥有健康幸福的生活和充满希望的未来。”

胡锦涛总书记2004年曾前往北京佑安医院，并与艾滋病患者亲切握手。



新华社发

交强险首年亏损39亿元 保监会将开听证会 调整基础费率

■普通家庭用车保费有望下调至950元
■责任限额拟由6万元提高至12万元

新华社电 中国保监会11月30日向社会公布了交强险第一个业务年度的专题财务报告，并初步决定将交强险责任限额由现行6万元提高至12万元，同时，保监会即将召开听证会对限额提高情况下的交强险基础费率进行调整。

根据普华永道咨询公司出具的交强险首年财务汇总报告，2006年7月1日至2007年6月30日，全国交强险业务共承保各

类机动车5755万辆，承保率约38%，保费收入合计507亿元，截至今年6月30日已经终止保险责任的保费227亿元，尚未终止保险责任的保费280亿元。交强险首年赔款支出合计139亿元，各类经营费用合计141亿元，投资收益合计14亿元。前述数据显示，按国内会计准则核算交强险首年出现账面亏损39亿元。但如果按国际会计准则核算，则出现小幅盈利。

据11月30日公布的中国保险行业协会提交给保监会的初步方案，在12万元责任限额下，交强险基础费率按车型不同将有不同幅度的下调，其中，广受关注的普通家庭用车的交强险保费拟由现行1050元下调至950元，降幅9.5%。总体来看，目前八大类42种车型中，涉及基础费率下调的车型将有16种，下调幅度从5%到33%不等，其余车型费率均保持不变。

“免费口腔检查”应读者要求延长

——郑州市口腔医院消毒室今日免费参观

本报11月29日刊登出《名额只限50人、参加还赠礼品市口腔医院消毒室本周六免费参观》一文后，受到了众读者的一致好评，仅一天多时间，报名人数就达到了近百人。许多人一看市口腔医院“对外开放口腔消毒室供市民免费参观”的活动就半天时间，生怕自己不能入选，纷纷要求将活动延长。所以，刚刚看到此篇报道的读者就不用后悔了。

据了解，作为郑州市口腔疾病防治中心的郑州市口腔医院，一直担负着全市市民口腔保健的责任。该院消毒室在全省口腔专科医院中规模最大，具领先水平。在12月1日第20个世界艾滋病日当天，举办“对外开放口腔消毒室供市民免费参观”的活动，旨在让更多的口腔疾病患者意识到口腔器械、工具彻底消毒的重要性，在诊治口腔类疾病时警惕血液疾病的传染。

此次活动是由郑州市口腔医院与郑州晚报健康俱乐部联合举办，上午9时在该院六楼会议室进行主题为：牙周病与全身疾病的关系的讲座，由该院牙周科

主任孙予等给现场读者讲解关于口腔保健的知识，并有牙周科、口腔外科、修复科、牙体牙髓科朱克义副主任医师、孙贵峰副主任医师、王宏峰主任、孙予主任等专家为市民做现场免费口腔检查。所有报名人士均可参加，不仅可以现场解决口腔困扰，还可以获得洁牙优惠卡和精美礼品一份。上午10时许，前50名报名的读者将有幸在专家的带领下，到医院新建成的专科供应室，近距离观看医院口腔器械消毒灭菌全过程。

时间：12月1日上午9时—12时
地点：郑州市口腔医院六楼（郑州市北二七路224号、金博大南门对面）
爱心提示：郑州晚报健康俱乐部会员均可报名参加，前50名读者可有幸零距离参观该院消毒室，了解口腔器械消毒灭菌全过程。

报名热线：0371-66280600
下周消毒供应室免费开放时间：12月5日（周三）上午9:00—12:00
免费口腔检查应读者要求延长时间为：从12月3日（周一）—2月7日（周五）上午8:00—12:00下午14:30—17:30
免费口腔检查地点：郑州市口腔医院一楼北门夜间值班室

章韦/文

一套一消毒，遵循完善的消毒流程。郑州市口腔医院自2001年引进意大利高压消毒设备，并采用一系列严格规范的消毒灭菌管理措施，在省内同行业领域中属领先水平。

时间：12月1日上午9时—12时
地点：郑州市口腔医院六楼（郑州市北二七路224号、金博大南门对面）
爱心提示：郑州晚报健康俱乐部会员均可报名参加，前50名读者可有幸零距离参观该院消毒室，了解口腔器械消毒灭菌全过程。

目前，随着人们口腔保健意识的增强，口腔类疾病患者在日渐增多，但他们对口腔疾病的治疗和预防知识了解甚少。针对牙科治疗中普遍存在缺乏消毒观念的现状，许多患者担心在口腔治疗时会感染艾滋病、乙肝等传播性疾病。程涛院长表示，牙病患者首先可以了解口腔治疗过程中各个环节包括器械等的正确消毒流程，提高自身防范意识，选择正规医院治疗牙患。其次牙科医生应具备全面的艾滋病、乙肝等传染性疾病的防治知识和手段，做好治疗中一人一机一器械一手

苗祖鼻通 10秒通鼻

苗祖鼻通根据千年苗族传统秘方专业研制，其配方全部采用生长于黔东南州天然无污染的苗岭山药野生珍惜药材。十万亩山茂密森林中的纯正金草，富含打通鼻塞，修复鼻腔膜的有机酸成份，其味有如醍醐灌顶，使鼻炎患者嗅之通鼻，连熬夜不吃这种草，被誉为：青牛山、月亮山中的醍醐灌顶，富含营养及体质人群体内急需的先天复合物及藤碱，经科学配伍，并运用现代生物技术，懂得技术，中医透皮吸收技术等中外高新技术技术精制，独创鼻炎领域首屈一指的“绿色生态通鼻疗法”。

第一步：快速修复鼻粘膜，缘生生物有机酸成份，进入鼻腔。洗脱和剥落粘附在鼻粘膜和鼻纤毛根上的鼻垢、鼻涕血等杂质，打通鼻腔通路，深层杀灭致病菌，修复鼻腔。

第二步：补充复合物质降解因子进入鼻腔，在鼻腔粘膜纤维建立起一道生物保护膜屏障，增加抗炎免疫能力，促进人体恢复先天体质，提高免疫功能。

三代鼻炎，到我这结束了！

从小我就足扛着鼻炎长大的，长大后，鼻子又开始堵了。这一堵，就是20年。等到我工作后，在不同的交班场合，遭遇鼻炎的尴尬，才开始想到开药。但此时，体内的已经开始形成顽固性的慢性鼻炎体质，用了很多的滴剂，口服化脓药物，上过过敏。我爷爷、奶奶、哥哥、姐姐，也都有轻重不同的鼻炎。医生说我们家有遗传的鼻炎史，很不好治，修鼻腔效果是关键。

俗语说：久病成良医，初阶急起修复鼻黏膜的产品，可依然见效不大。这究竟是怎么回事呢？我详细询问了苗祖鼻通专家热线0371-65752115，原来久治不愈者，多因

鼻炎体质。现在的鼻药，只是像石康碘，面对深入的鼻塞里面的复合式病变，这就是你身体里的核心没有办法。

我打消了疑惑，到药店买了一个周期的苗祖鼻通，马上见到效果了！失去鼻塞的症状到了缓解，特别是鼻腔，明显通畅，整个人感到神清气爽，特别有精神！我大哥体质差，医生提醒，要少吃辛辣，多吃保肺，避免外伤的鼻炎症状，鼻塞有个好方法。我又陆续使用了两个周期，夜间的睡眠质量明显的改善了，鼻炎得到了根本的解决！

苗祖鼻通用效果说话

鼻炎体质，是鼻炎、鼻窦炎久治不愈，反复发作的根本原因，苗祖鼻通用针灸根本，采用“地热灸”的扫射疗法，杀灭鼻窦深层的复合式炎症。

使用当天：鼻塞症状明显改善，鼻腔不声涕泪，呼吸时粉尘感消失。前额因感冒消除，鼻子有清爽感。

使用三天：鼻炎导致的所有症状全部消除，在五官微视下可以看到鼻腔粘膜呈现光滑、湿润、致密的状态。

使用一个月：鼻粘膜上的“被膜”彻底修复，鼻功能完全恢复，治愈又治疗，全身轻松，鼻炎体质开始改善。

使用三个月：鼻炎体质有效改善，鼻腔免疫功能逐步加强，鼻炎体质得以恢复。

康复热线：0371-65752115

先试后买，不花冤枉钱，打进电话有更多惊喜！

●郑州：紫荆山百货大楼一楼医药区正阳里一楼医药部大区；金象大药房一楼正阳街店；南山西城商城易购佳业二楼；汽车北站丹尼斯·世界购物广场店；青山连店；名烟店；麦仁来大药房；世纪联华金碧店；中原有家男装；柳州百货大楼；林仁堂；京东大药房；老百姓大药房；丹尼斯·世界购物广场店；新密：上海南城大药房；连锁超市；香草大摩店；上街：麦德乐保健店；深沟药店；君诚大药房；君诚大药房；丹尼斯·世界购物广场店；金博药房；新郑：新郑大药房；登封：新桥药房；中牟：送品时分；嵩山药房；老挝大药房；洛阳总店2006年第22期